

距北京奥运会开幕还有

345 天

WWW

人物志

体验场

靓品店

特寻坊

.....

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THR

星期五 FRI

# 八月流火

# 好运北京

GOOD LUCK

## 从“好运北京”看北京奥运,Are You Ready(准备好了吗)?

### 楔子

8月,北京准备好了,这不仅是一个口号。

从大批奥运场馆交付使用,到北京奥运会倒计时一周年庆祝活... 本报奥运联盟报道组

### 好运北京 测试赛·震撼

8月,不少北京奥运会的场馆竣工,通过验收交付使用,并经受住了“好运北京”奥运测试赛的考验。

这些场馆各具特色,不过有一点是共通的,那就是它们带给人们的震撼。这种震撼不仅来自于它们的技术含量和令人难忘的造型,还来自于北京奥运会节俭和环保的理念。

“鸟巢”和“水立方”还在施工,不过在它们周围,一些奥运场馆已经拔地而起并承担起奥运的职责了。这些场馆散布在北京城的各个方位,而“好运北京”系列测试赛将它们一

一连接起来,形成一条条线,慢慢编织起那张美丽的“奥运网”。

从远在郊区的顺义奥林匹克水上公园,到朝阳公园沙排比赛的公园式球场,到中国农业大学的高校奥运场馆,再到奥林匹克公园的中心场馆群,每一个场馆都能给人留下深刻的印象,每当第一次看到一个场馆,也总能感受到一种震撼。全新的科技手段,节约、环保而又人性化的设计,再加上场馆工作人员和志愿者的贴心服务,还有那一个个场馆背后的故事,这一切都让人肃然起敬。



杨文军在顺义奥林匹克水上公园比赛

对于北京的这些奥运场馆,或许亲眼见证它们一天天“长大”的国际奥委会协调委员会主席维尔布鲁根更有发言权。他风趣地说:“每一个场馆我都很喜欢。假如让我说哪个最好,这个问题真的很难回答。”

### 好运北京 市政府·坚决

一届成功的奥运会,离不开政府的支持,在这一点上,北京市政府从申奥开始就没有让人失望过。8月份的一个“停驶”,更是让全世界的人都感受到北京市政府支持奥运的坚决态度。

要知道,每天将近1/3的机动车不上路,对北京市民的影响会有多大。因此“停驶”之前也曾经有人怀疑:每天百万辆汽车禁止上路,在北京是否会成为可能?即便成为可能,又是否会引起一些市民工作生活上的混乱?

不过,北京市政府一封包括了4个“请”与“恳请”的公开信,感动了北京市民,在“停驶”尚未实施的时候,似乎就已经注定了它的成功。8月17日,全世界的目光都聚集在了北京,紧密关注着这件事的进程。北京人民没有让人失望,所有人看到的,是严格遵守“停驶”规定的机动车,是北京市公共交通系统加班加点,缓解了“停驶”带来的市民出行上的不便。

北京在4天内全城动



两位志愿者在撑伞遮雨

### 好运北京 志愿者·亲切

“2008 我们微笑出发”,这句话在8月份的“好运北京”奥运测试赛每个志愿者的脸上,都能够真切地感受得到。或许,直到比赛结束,他们的名字依然不为人知,但大家都会记住他们的微笑,记住这群微笑的天使。

走近“好运北京”每个赛场门口,都会有热情的志愿者迎上来,微笑着对你

说:“欢迎观看‘好运北京’xx比赛。”他们还会主动询问观众有什么需求,并领着每一位观众完成安检程序。在他们身上,让人感受到的不仅是客气,更能感受到北京奥运的和谐。

而到了明年奥运会期间,这些志愿者的微笑将会感染更多到北京观看比赛的人们,让他们记住北京,记住2008年奥运会。



礼仪服务志愿者等待颁奖

### 好运北京 观众·激情

最低仅10元的票价,令不少北京人带着好奇走进奥运场馆观赛。他们第一次听说了“体育展示”这样一个名词,也第一次领悟到体育的魅力原来不仅是较量,同时还能共享欢乐。在女子沙滩排球决赛现场,澎湃的音乐和DJ狂热的呼唤,点燃了全场观众的激情;节奏感十足的击掌与跺脚,成为献给运动员最好的

鼓励。在五棵松棒球场工作的美国专家莫里·库克,则在自己的博客中兴奋地记录了与中国人共舞的情景。

“我们能否把更多的掌声献给对方选手?”赛事初期,曾有人提出这样的疑问。在赛场上,北京观众用实际行动交出了一份令人满意的答卷。在小轮车比赛的排位赛阶段,中国选手便被淘汰出局。但在决赛时,

观众们却仍然为各路选手的精彩表演鼓掌叫好。在棒球赛场上,一些观看中国队与日本队比赛的日本观众感动地说:“当日本选手击出一个好球时,没想到很多中国观众也会热烈鼓掌。”对此,一位观众的看法很简单,“体育精神是没有国界的。为所有的选手呐喊欢呼,这体现了我们的文明素质”。

### 奥运多棱镜

#### 第一阶段奥运会门票确认函开始分发

本报讯 昨日,记者从北京奥组委票务中心获悉,北京奥运会门票第一阶段申购成功通知于今天开始发出,并根据购票人在门票预订单上填写的联系方式采用电子邮件或邮寄信件的方式,向第一阶段购票的公众发出确认函。

奥组委票务中心提醒广大已购票成功的观众,申请购买开闭幕式门票者,将被要求提交本人照片,并仅限本人持票入场。此外,购票成功者如果需要转让开闭幕式门票,必须经北京奥组委书面批准并按程序办理,不得擅自转让。

#### 央视7个频道播奥运将允许网上直播

本报讯 昨天,记者获悉,北京奥运会期间中央电视台将推出CCTV-1、CCTV-2、CCTV-5、CCTV-7、一个高清频道和两个付费频道进行转播,这期间CCTV-2将停播所有经济节目,CCTV-1也只保留《新闻30分》《新闻联播》等传统栏目,而CCTV-5则从明年1月1日起更名为奥运频道。

记者在近日召开的第三届数字新媒体高峰论坛上获悉,2008北京奥运会将允许进行网上直播,这在奥运历史上也是第一次。但是具体网络直播权花落谁家还没有定论,目前正在拍卖网上直播权。 木木

### 一起学英语

#### 北京有很多值得看的东西

There is a lot to see.

#### ●情景对话

A: Is it good to be in Beijing, Mr Smith? (史密斯先生,在北京愉快吗?)

B: Yes, I'm looking forward to my visit. (是的,我期待着参观北京。)

A: Good! There is a lot to see. (好!北京有很多值得看的东西。)

B: I know! It's a great city. So many interesting things and places. (我知道。北京是个大城市。有这么多有趣的东西和地方。)



“好运北京”皮划艇静水中国公开赛在北京顺义奥林匹克水上公园开赛,看台上拉拉队员挥动红旗,高声呐喊。